

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ

засідання кафедри публічного управління та адміністрування

від «12» грудня 2022 року

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова засідання – Лозинська Тамара

Секретар засідання – Мац Тетяна

Члени кафедри: Браславець Тетяна, Галич Олександр, Дорофеев Олександр, Мирна Ольга, Панасенко Наталія, Сердюк Ольга, Черчатий Олександр, Шупта Ірина, Щетініна Тетяна.

Порядок денний:

Про рекомендацію до проходження конкурсу для участі в програмі внутрішньої академічної мобільності у II семестрі 2022-2023 н. р. здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 2 курсу Сліченко Вікторії Володимирівни та Томенка Дмитра Володимировича у Полтавському університеті економіки і торгівлі (доповідає Тамара Лозинська).

СЛУХАЛИ: завідувача кафедри публічного управління та адміністрування доктора наук з державного управління, професора, професора кафедри Лозинську Т.М. про рекомендацію до проходження конкурсу для участі в програмі внутрішньої академічної мобільності у II семестрі 2022-2023 н. р. здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти 2 курсу Сліченко Вікторії Володимирівни та Томенка Дмитра Володимировича у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

ВИСТУПИЛИ: кандидат економічних наук, доцент, професор кафедри публічного управління та адміністрування Ольга Сердюк, яка зазначила що проведений аналіз освітніх компонентів Полтавського університету економіки і торгівлі свідчить про можливість навчання учасників освітнього процесу за програмою академічної мобільності відповідно до Закону України «Про вищу освіту».

Сліченко Вікторія Володимирівна здобувач вищої освіти 2 курсу денної форми навчання за освітньо-професійною програмою Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня виявила бажання вивчити освітню компоненту «Управління соціально-економічним розвитком територій і громад» (з використанням технологій дистанційного навчання) у зв'язку з їх

пріоритетами в навчанні та наявністю відповідних кваліфікованих кадрів у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

Томенко Дмитро Володимирович здобувач вищої освіти 2 курсу денної форми навчання за освітньо-професійною програмою Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня виявив бажання вивчити освітню компоненту «Ефективність управління трудовими ресурсами в контексті розвитку національної економіки» (з використанням технологій дистанційного навчання) у зв'язку з їх пріоритетами в навчанні та наявністю відповідних кваліфікованих кадрів у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати до проходження конкурсу в Конкурсній комісії навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій з відбору учасників освітнього процесу для участі в програмах академічної мобільності, здобувачів вищої освіти за освітньо-науковою програмою Публічного управління та адміністрування спеціальності 281 Публічного управління та адміністрування третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти Сліченко Вікторії Володимирівни та Томенко Дмитра Володимировича у Полтавському університеті за програмою внутрішньої академічної мобільності з подальшим вивченням навчальних дисциплін «Управління соціально-економічним розвитком територій і громад» та «Ефективність управління трудовими ресурсами в контексті розвитку національної економіки», обсягом 4,0 кредити ЄКТС (форма контролю – залік) у II семестрі 2022-2023 н. р.

Голосували: «за» – 11, «проти» – 0, «утримались» – 0.

Голова

Тамара ЛОЗИНСЬКА

Секретар

Тетяна МАЦ